

2023 年 8 月 22 日 ハウスコム株式会社

不動産 DX のハウスコムが主催する DX イベント 「HOUSECOM DX Conference」開催

~Z 世代が求める体験や企業とのコミュニケーションについて議論~

2023年10月2日(月)~10月13日(金)の期間で動画配信(無料)

https://housecom-dx-conference.jp/

リアル拠点と不動産 DX のシナジーでライフスタイルデザインを追求するハウスコム株式会社〔所在地:東京都港区 代表取締役社長執行役員:田村 穂 プライム市場 コード番号: 3275、以下ハウスコム〕は、2023年10月2日(月)から10月13日(金)の期間で「HOUSECOM DX Conference」を動画配信します。



■「Z世代が求める体験を掴む」をテーマに議論

「HOUSECOM DX Conference」は、不動産業界の DX 推進を先行するハウスコムが、自社で得た課題や成果をはじめ、DX 推進に深く関わる要素や環境の変化を、専門家や有識者を交えて様々な観点から分析するとともに、これらの知見を広く共有することで業界内外における DX 推進への貢献を目的に2022 年から開催しています。

開催 5 回目となる今回は、今、市場の中心となってきている Z 世代の価値観と消費行動を探求します。 急速に変化する現代のビジネス環境において、Z 世代への理解を深めることは、組織づくりや顧客体験 作りを考える上で必要不可欠です。

本カンファレンスでは、「Z 世代が求める体験を掴む」をテーマに、Z 世代が重視する価値観や消費行動、企業のコミュニケーション戦略などについてディスカッションを行います。パネリストには、Z 世代マーケティングの第一人者である今瀧 健登氏(僕と私と株式会 CEO)、人気ブランド「9090」の片石 貴展氏 (株式会社 yutori CEO)、Z 世代からの女性支持者を持つインフルエンサーももち(牛江 桃子)氏などを迎え、彼らの知見を共有します。

■ HOUSECOM DX Conference 概要

名称: HOUSECOM DX Conference

動画配信期間:2023年10月2日(月)~2023年10月13日(金)まで

セッション 1: Z 世代が重視する価値や体験は何か?-新たな価値観との交差点-

セッション 2: Z世代が期待するユーザー体験とは?-心を掴むコミュニケーションのポイント-

主催:ハウスコム株式会社

協力:一般社団法人日本デジタルトランスフォーメーション推進協会

参加:無料

参加方法:登録いただいた方に視聴 URL をお送りいたします。

申し込み URL: https://housecom-dx-conference.jp/

■セッション内容

セッション 1: Z 世代が重視する価値や体験は何か?-新たな価値観との交差点-

スマートフォンネイティブとして社会の一員となり、新たな価値観を形成してきた Z 世代。本セッションでは、"Z 世代"というレッテルで一括りにすることができない、彼らが重視する具体的な価値や体験はどのようなものがあるのか、そしてその理解を組織内でどうやって深め、組織づくりやマーケティングに活かすのかについて議論します。



登壇者	今瀧 健登
	僕と私と株式会社 CEO
	道満 綾香
	株式会社 N.D.Promotion 取締役
	田村 穂
	ハウスコム株式会社 代表取締役社長執行役員
	りょかち
	コンテンツプランナー

セッション 2: Z世代が期待するユーザー体験とは?-心を掴むコミュニケーションのポイント-本セッションでは、Z世代が期待するユーザー体験と心を掴むコミュニケーションのポイントに焦点を当てます。片石 貴展氏(株式会社 yutoriCEO)とももち氏(牛江 桃子 M-YOU 株式会社代表取締役社長)がそれぞれ自身の経験や事業を通じて、Z世代とのコミュニケーションや共創のポイントについて共有します。



登壇者	片石 貴展
	株式会社 yutori CEO
	ももち(牛江 桃子)
	M-YOU 株式会社 代表取締役社長
	ライブコマーサー
	田村 穂
	ハウスコム株式会社 代表取締役社長執行役員
	島袋 孝一
	J. フロントリテイリング株式会社 グループデジタル統括部 デジタル推進部

■ハウスコムグループ概要

リアル拠点と不動産 DX のシナジーでライフスタイルデザインを追求しています。これまでに電子申込やオンライン内見・契約などのテクノロジーを活用した不動産テックサービスを積極的に取り入れることで、お部屋さがしのサポートを強化すると共に、生産性に着目した歩合給制度導入など生産性向上にいち早く取り組むなど、不動産業界の働き方改革においても先行しています。

会社名:ハウスコム株式会社(プライム市場 コード番号:3275)

代表者:代表取締役社長執行役員 田村 穂

所在地:〒108-0075 東京都港区港南 2-16-1 品川イーストワンタワー9 階

資本金: 4億2463万円 営業拠店: 253拠点

賃貸仲介店舗 239 店舗(ハウスコム直営 198 店舗・FC41 店舗)

法人営業オフィス3営業所

売買センター2営業所

ハウスコムコミュニケーションズ 9 営業所(2023年8月22日現在)

仲介件数:82,208件(2023年3月期)※連結

URL : https://www.housecom.co.jp/

■問い合わせ先

ハウスコム株式会社 経営企画室 広報 矢邉・相原

TEL: 03-6387-8456 FAX: 03-6717-6901

メール: pr@housecom.jp